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Tisztelt Településfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság! 

 

A Nagytarcsai Polgármesteri Hivatalhoz fakivágási engedély iránti kérelem érkezett fás szárú 

növény (fenyőfa) kivágása tárgyában. 

 

A hatósági ügy jelenleg folyamatban van, azonban indokoltnak tartjuk a T. Képviselő-testület 

tájékoztatását is az ügyben.  

 

A fenyőfa a Nagytarcsa belterület 508 helyrajzi szám alatt felvett, „kivett temető” megjelölésű 

területén helyezkedik el egy gyermeksír közepén. Az ingatlan tulajdonosa a Római Katolikus 

Egyház. 

 

A jelenleg rendelkezésre álló információk alapján az egyértelműen megállapítható, hogy a 

kivágás – a fa törzsátmérőjére tekintettel – engedélyköteles. 

A környezet védelme elsődleges szempont, így az engedélyezés során az alábbi szempontokat 

szükséges figyelembe venni: 

- kiszáradás jelei tapasztalhatóak-e, 

- élet-, illetve súlyos balesetveszélyt jelent-e, 

- fa áttelepítése szakmai szempontból célszerű és kivitelezhető-e, 

- a kivágás természetvédelmi vagy környezetvédelmi szempontokat sért-e. 

 

A kivágás indoka a kérelem tartalma szerint az, hogy a fa gyökérzete, törzse szétfeszítette a 

sírkövet. 

Szakértői vélemény nem áll rendelkezésünkre, azonban szemrevételezés alapján a fa állapotát 

tekintve kiszáradás nem tapasztalható, az egészségesnek, vitálisnak tűnik. 

Az Antea Kft. szóbeli tájékoztatása szerint a fenyőfa balesetveszélyes, egy nagyobb vihar során 

félő, hogy a fa kidől és a környezetében lévő sírokban is kárt okoz. Tájékoztatásuk szerint több 

hasonló nagyságú és általuk balesetveszélyesnek vélt fa is található a temető területén. Az Antea 

Kft. szóban azt a tájékoztatást adta továbbá, hogy engedélyező határozat esetén átvállalják a 

fapótlási kötelezettséget és 3 darab fát ültetnek a temető területén.  

 

Kérem a T. Bizottságot, hogy az ügyben kialakult véleményükről, javaslataikról 

szíveskedjenek tájékoztatni.  

 

Nagytarcsa, 2024. 02. 16. 

 

dr. Giba Zoltán aljegyző 


